
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS–
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS DO INSTITUTO DE 
CIÊNCIAS DO MAR – LABOMAR/UFC. 
Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze às nove e 
trinta horas, na Sala de Reuniões do LABOMAR, teve início a reunião do colegiado 
do Programa de Pós-Graduação em Ciências Marinhas Tropicais, com a presença 
dos seguintes docentes - Permanentes:  Sandra Santaela ( presidente )  Rodrigo 
Maggioni, Carlos Eduardo Peres Teixeira, Cristina de Almeida Rocha,  Lidriana de 
Souza Pinheiro, Marcelo de Oliveira Soares, Oscarina Viana de Sousa, Rivelino 
Martins Cavalcante, Tito Lotufo, Jorge Ivan Sanchez Botero , Vicente Vieira Faria e 
o representante discente do Doutorado, Maximiano Pinheiro Dantas, para 
deliberarem sobre a seguinte pauta:  
1. Homologação das seleções para Mestrado e Doutorado 
2. Oferta de disciplinas para 2015.1 
3. Problema com Matricula de alunos  
4. Doutorado Sanduíche ( Valesca, Priscila e Carla ) 
5. Plano de Ensino e pesquisa do professor  Adauto Fonteles 
6. Regras para descredenciamento no PPGCMT 
7. Co-cientifico professor Alberto 
8. Outros assuntos 
A professora Sandra iniciou a reunião agradecendo a presença de todos os membros 
e em seguida passou a palavra para o professor Rodrigo Maggioni  que falou sobre a 
funcionaria Maria Goretti Costa Nunes, aposentada e em nome de todos os 
professores e alunos  entregou uma placa comemorativa a mesma em agradecimento 
ao tempo dedicado a Coordenação do Curso de Pós Graduação em Ciências 
Marinhas Tropicais. Em seguida o professor Maggioni leu a ata da seleção de 
Doutorado para ano de 2015.1,  para homologação e aprovação dos membros do 
colegiado, aprovada por unanimidade, em seguida foi a vez  da profa. Sandra ler e 
colocar para homologação a ata de seleção a nivel de Mestrado para o ano de 2015.1 
também aprovada por unanimidade. Feito isso o colegiado também colocou na mesa 
algumas considerações sobre a seleção e candidatos. Em seguida a profa passou para 
o item da pauta sobre a oferta das disciplinas para o ano de 2015.1, leu o quadro de 
ofertas quase concluído e solicitou que quem ainda não tivesse ofertado que fizesse 
com urgência, foi colocado também problemas relacionados com disciplinas e 
matriculas e um caso especifico de solicitação de exclusão de disciplina para o aluno 
Guilherme S. de Souza Soares aprovado por unanimidade. O próximo item foi a 
aprovação dos candidatos ao programa de Doutorado Sanduíche Capes – aos alunos  
1. Priscila carvalho Holanda, 2. Valesca Paula Rocha 3. Carla Suzy Freire de Brito. 
O colegiado solicitou o encaminhamento dos processos a comissão de pos 
graduação para aprovação. Seguindo a pauta o professor Adauto Fonteles 
encaminhou plano de Trabalho para o ano de 2015.1 para  aprovação do Colegiado 
que o fez por unanimidade. Sobre o descredenciamento e credenciamento de 
professores para o Curso de pos–Graduacao em Ciências Marinhas Tropicais, o 
colegiado sugeriu deixar para a próxima  reunião em pauta uma discussão mais 
elaborada e com maior numero de professores do colegiado, quanto as mudanças de 
categoria dentro do credenciamento também ficou para uma próxima reunião. Nada 
mais tendo a relatar, esta reunião foi encerrada, e eu, Maria Goretti Costa Nunes, 
Secretária do Programa, lavrei a presente ata. 
Fortaleza, 17 de dezembro  de 2014. 

 


